



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº2/2025/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

30 de abril de 2025

Edital de seleção para alunos(as) no projeto de extensão: Oficinas de Musicalização Baseadas em Saberes Tradicionais Afro-Brasileiros do IFSULDEMINAS, Campus Pouso Alegre (Modalidade presencial)

RETIFICAÇÃO Nº01 EDITAL Nº 21, DE 07 DE ABRIL DE 2025

ONDE SE LÊ

Anexo I – Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos.

| Ações | Datas |
|--|--|
| Impugnação do edital | até 14/04/25 |
| Inscrições | 07/04 a 30/04/25 |
| Divulgação do resultado preliminar | 05/05 |
| Recurso contra o resultado preliminar | até 24 horas após a publicação do resultado preliminar |
| Resultados das análises dos recursos e divulgação da classificação final | 07/05/25 |
| Envio de e-mails e/ou ligações para os(as) candidatos selecionados(as) | 08 a 09/05 |
| Matrícula | 12/05/25 |
| Divulgação dos(as) candidatos(as) matriculados | 13/05/25 |

LEIA-SE:

Anexo I – Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos.

| Ações | Datas |
|--|--|
| Impugnação do edital | até 14/04/25 |
| Inscrições | 07/04 a 04/05/25 |
| Divulgação do resultado preliminar | 06/05 |
| Recurso contra o resultado preliminar | até 24 horas após a publicação do resultado preliminar |
| Resultados das análises dos recursos e divulgação da classificação final | 08/05/25 |
| Envio de e-mails e/ou ligações para os(as) candidatos selecionados(as) | 08 a 09/05 |
| Matrícula | 12/05/25 |
| Divulgação dos(as) candidatos(as) matriculados | 13/05/25 |

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 30/04/2025 13:20:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 548774

Código de Autenticação: f60afde13e



Documento Digitalizado Público

Retificação edital 21/2025

Assunto: Retificação edital 21/2025
Assinado por: Rejane Santos
Tipo do Documento: Retificação
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Rejane Barbosa Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 30/04/2025 15:16:56.

Este documento foi armazenado no SUAP em 30/04/2025. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 670365

Código de Autenticação: 00888308da

